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BAREM DE CORECTARE

A. Sarcind de vocabular
1. Antecesor

a) anticipat
b} mostenitor
c) predecesor
d) succesor
Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

2. Instigare

a) complicitate
b) incitare
¢) Tingdduinta
d) sprijinire
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

3. Vinovatie

a) acuzatie
b) condamnare
c) culpabilitate
d) incriminare
Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

4, Restituire

a) cesionare
b) finapoiere
c) retragere
d) revocare

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p. N ’\
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d) utilitate
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p

6. Exceptie

a) abatere
b) contradictie
c) delict
d) primat
Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

7. Gratiere

a) favorizare
b) iertare
¢) Tmpacare
d) recompensare
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

8. Imprevizibil

a) improbabil
b) inevitabil
¢) Tindepdrtat
d) neasteptat
Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

9. Aimputa

a) adespégubi
b) aobliga
¢} aprejudicia
d) areprosa
Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

10. iIncompatibil

a) care corespunde cu altceva

b) care este potrivit cu altceva

c) care nu poate exista simultan cu altceva

d) care se afld in conflict cu altceva
Raspuns corect: ¢), punctaj: 0,20 p.

11. Ainvesti

a) acredita
b} afinanta
¢) aimprumuta
d) afimputernici
Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

‘6%53%




12. Neutru

a) echidistant
b) echitabil
¢) independent
d) ocult
Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

13. Prioritate

a} cronologie
b) exclusivitate
c) intdietate
d) subsidiaritate
Raspuns corect: ¢}, punctaj: 0,20 p.

14. Proportionalitate

a) egalitate
b) limitare
c) potrivire
d) superioritate
Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

15. Remediu

a) beneficiu
b) instrument
c) solutie
d} substitut
Réaspuns corect: ¢}, punctaj: 0,20 p.

B. Sarcini de rationament analogic

Care dintre rdspunsurile de mai jos se potriveste cel mai bine pentru ca propozitia sd fie logicd?
Treceti litera corespunzditoare acestuia pe foaia de rdspuns.

16. sunt pentru hotararea judecatoreasca ceea ce analizele medicale sunt pentru
diagnostic.

a) cererile partilor
b) cheltuielile de judecatd
¢} pledoariile avocatilor

d) probele
Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p. o
17. Granitele sunt pentru ceea ce legea este pentru exercitarea puterii in stat. ( {"'
\

a) autoritatile publice
b) limba oficiali (
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¢} societatea civild
d) teritoriul statului
Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

18. Votul popular este pentru parlament ceea ce votul de investitura este pentru .

a) cetateni
b) guvern
c) instantele judecitoresti
d) partidele politice
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

19. Marea Britanie este pentru Uniunea European3 ceea ce este pentru Consiliul
Europei.

a) Franta
b) Rusia
¢) Romania
d) Statele Unite ale Americii
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

20. Loialitatea este pentru functionarul public ceea ce este pentru judecator.

a) eficacitatea
b) impartialitatea
c) severitatea
d) subiectivitatea
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

21. Retelele de socializare sunt pentru utilizatori ceea ce magazinele online sunt pentru

a) consumatori
b} creatorii de continut
c) curieri
d) platformele digitale
Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

22, este pentru democratie ceea ce cenzura este pentru totalitarism.

a) economia planificatd 2 N
b) nationalismul /. ¥
c) partidul unic
d) statul de drept

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.
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23. Limba franceza este pentru limbile romanice ceea ce este pentru limbile slave.

a) limba engleza
b) limba germana
¢) limba maghiara
d) limba rusa
Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

24. Africa este pentru ceea ce America de Sud este pentru Brazilia.

a) Algeria
b) Irak
¢) Iran
d) Siria
Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

25. este pentru Curtea Internationala de Justitie ceea ce Strasbourg este pentru
Curtea Europeana a Drepturilor Omului.

a) Bruxelles
b) Haga
¢) Luxemburg
d) New York
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

26. este pentru dreptul la viata privata ceea ce echitatea este pentru procedurile
judiciare.

a) demnitatea
b) prosperitatea
¢) rezilienta
d} sinceritatea
Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

27. este pentru bancomat ceea ce cheia este pentru usa casei.

a) cardul bancar
b} contul bancar
c) creditul bancar
d) depozitul bancar
Rdspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

28. 1918 este pentru Primul Razboi Mondial ceea ce este pentru Al Doilea Razboi
Mondial.

a) 1944
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b) 1945
c) 1946
d) 1948
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

29. este pentru Declaratia Drepturilor Omului si ale Cetateanului (1789) ceea ce
Organizatia Natiunilor Unite este pentru Declaratia Universald a Drepturilor Omului (1948).

a) Consiliul Europei
b) Franta
¢} Statele Unite ale Americii
d} Uniunea Europeand
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

30. Politia este pentru ordinea publicd ceea ce este pentru integritatea teritoriala.

a) armata

b) avocatul poporului

¢) judecatorul

d) unitatea administrativ-teritoriald
Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

C. Sarcind de rationament inductiv

Care este urmdtorul element din sirul dat? Treceti litera corespunziitoare acestuia pe foaia de
rdspuns.

31. civic mim radar rever

a) monom
b} simplu
c) singur
d) unic
Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

32. contract (CVCCCVCC) contractat (CVCCCVCCVC) contractant (CVCCCVCCVCC)
contractual (CVCCCVCCVVC)  contractualism ( )

a) CVCCCVCCVVCVVC
b) CVCCVWVCCVVCVCY
c) CVCCCVCCvvevCeC
d) CVCCCVCCYCCvCC
Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

33. abrogare (4) anulare (4)  administrare (5) autorizare (6) actualizare (_’), Pty
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b)

c)
d)

N n

Raspuns corect: ¢}, punctaj: 0,20 p.

34, 5; 125 6; 216 7; 343 8; 512 9 __

a) 648
b) 729
c) 763
d) 781
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

35. 4 (4) 4(12) 4 (20) 4 (28) 4(_)

a) 32
b) 36
c) 42
d) 44
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.
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Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

37. luni (2) miercuri (4) joi(1) vineri (3) duminica {_)

a) 3
b) 4
c) 5
d) 6
Rédspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

38. a suprima; sa suprime a starui; sa staruie a statua; sa statueze  a (se) stradui; sa
(se) straduiasca a succeda;

a) sasuccede
b} sa succedeze
c) sasucceada
d) sasuccedd




Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

a infiinta; infiinteaza
a incunostinta;

39. a incuviinta; incuviinteazi
a indatora; indatoreaz3

a) Tincunostinteazi
b) fincunostiinteaza
¢) fincunostintare
d) fncunostiintare
Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

40. JK JKL JKLM JKLMN

a) JKLMNO
b) JKLMO
c) JKLMNOP
d) JKLMNOQ
Réaspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

41. actionar / actionari asociat / asociati

reprezentant /

a) reprezentanti
b) reprezentante
c) reprezentati
d) reprezentante
Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

42. 13 (70) 26 (65) 39 (60) 52 (55)

a) 65 (50)
b) 50 (65)
c) 78(50)
d) 65(45)
Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

43.2:7;12 6;12; 18 10;17; 24 14; 22; 30

a) 18;27;36
b) 18;27;38
c) 20;27;36
d} 22;30; 36
Réaspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.
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a) 1470
b) 1680
c) 1890
d) 2100
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

45. KAS BEW FIG DOT -

a) RHM
b) AIL
c) Cuv
d) xQz
Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

Punctaj total: 0,20 p. x 45 + 1 p. (oficiu) = 10 p.

Ao



